

网事焦点

一网友考研失败另辟蹊径来求职

18元/斤
出售“使用权”

“发帖就是为了吸引眼球。我要改变传统的求职模式,这样更能成功”。最近,一个网名为“大熊”的网友在网上发出“出卖帖”,声称以18元/斤的价格出售自己的“使用权”,其实他是想找一份工作。记者采访了发帖人后获悉,这种特殊的求职方式还是颇为有效的,他称目前已经与5家用人单位联系了他。



漫画 俞晓翔

简历石沉大海后想出奇招

记者按照大熊帖子上留的手机号码,找到了他。他告诉记者,他本名熊博文,天门市岳口镇金家大湾人,2007年毕业于北师大。毕业后,他曾在武汉一家装饰公司从事市场调研及项目策划工作,还在中国新闻网做过国内、社区新闻编辑。为了专心考研,去年8月大熊辞去了编辑工作。但是就在上周,考研结果出来了,他没考上。于是,他又开始寻觅工作的历程。

但是,一切并不顺利。大熊参加了几场人才招聘会,也给一些公司打了电话,可是,一个多星期过去了,投出的10多份求职简历都石沉

大海。“因为有网络工作的经验,知道网络的影响力,我就想到了在网上求职。”于是,3月17日中午12点,他在大楚网“教育”版块上发了帖子,声称以18元/斤的价格出售自己。大熊在帖子里简单介绍了自己受教育的情况以及实习经历,表示期望的职业为新闻传媒、中学教师。

心理价位月薪过2000元

这个18元/斤的价格,大熊又是怎样算出来的呢?对此,大熊解释,论斤出售纯粹是一个噱头。之所以选择18元/斤,是因为“18”是一个非常吉利的数字,希望它能给自己一个良好的心理暗示,让自己充满信心。同时,他的体重

为150斤,18×150=2700,这个月薪水平也比较符合自己的心理价位。大熊直言“论斤出售”是为了展示自己。他对记者说:“面粉只有做成面条之后,才能被端上桌子,一个人只有把自己的才能展示出来,才能被社会所接受。”

已有5家用人单位联系他

大熊告诉记者,发帖之后反响热烈,湖北大学2009届新闻系毕业、同样也还没有找到工作的网友,找到他拍了一段采访视频,放在了新浪拍客上。经过论坛的转载、媒体的采访,18元/斤拍卖使用权的展示方法终于有了大熊所希望的动静。截至昨天,大熊称已经接到5家用人单位抛来的橄榄枝。这5

家单位属于网络媒体行业和软件行业,提供的工作分别是软件开发、宣传和销售,都是在武汉工作。

选择炒作实属无奈之举

在巨大的就业压力之下,大家都渴望用出奇制胜的办法杀出重围,找到心仪的工作。记者发现像大熊一样为求职而无奈炒作的事情,网上还真不少。比较近的有北方工业大学15名毕业生,在淘宝开店“我是班长我的班”,集体拍卖自己找工作。稍微远一点的,是去年7月,在武汉汉网论坛里,一名自称为武汉某高校的大四学生发帖求职:“我只希望在包吃住的基础上,月薪能有5-10元就足够了。”

朱晓芳

热帖排行

(截至23日17时)

猫扑大杂烩

上海教授公开宣称:小沈阳走红是因为北方人文化程度低。

网友反应:地域性偏见,极不妥当,有哗众取宠之嫌,小沈阳走红又不仅仅是北方人捧红

的,南方也有很多人喜欢他啊!

天涯社区

母女和服武大校园拍照遭轰,你怎么看?

网友反应:为什么穿和服挨骂,满大街西服却没事?你可以不同意他人的行为方式,但你得尊重他们的行为权利。

网言网语

一小时败八万是真是假
对照“炫富帖终极教程”

近日,在各大论坛皆被炒得火热的帖子《败家小姐疯狂扫货一小时,太古广场败掉八万》再一次将网上炫富这个话题推到了公众的视线中。之前,随着广东90后富家女、兰董、雅阁女等炫富女的出现,网上炫富这一行为被越来越多的人了解和模仿。对于充斥网络的各类真真假假的炫富帖,不少网友也从中找到了乐趣——为炫富者找茬、挤去炫富帖中的水分,甚至有网友写出了辨别真假炫富帖的技术帖,从技术的角度调侃假富人的“水货炫富帖”中的漏洞。

近日,引起众多网友关注的一小时败掉八万元的“败家小姐”就是其中的一个典型。该女在帖子里贴出了自己在香港太古广场一个小时内“战利品”:包括Chanel、Burberry、Prada等世界一线名牌的鞋、墨镜、皮带等,以及NOKIA最高端产品线Vertu的手机一部,单是这部手机就售价46000元港币。该帖一

出,立即遭到了不少网友的炮轰,有网友认为“败家小姐”一小时花八万元不太可能,还有人认为“败家小姐”买的应该是“A货”。

无论“败家小姐”是否在一个小时内花掉了八万元,但从她帖子里的贴图可以看出,她至少展示了不少实物。相对于“败家小姐”而言,论坛里那些一抓一把的炫富帖就显得水了很多。

针对这种喜欢在网上炫富、却又炫得漏洞百出的行为,有网友给出了终极教程——《炫富帖也是要技术滴》。在这篇教程里发帖者总结了炫富帖所必须注意的一些事项:

一、图片要清晰,并且不能PS。否则就影响了大众欣赏的质量,削弱了其富有生活对大众的冲击力。

二、慎重选择炫富的品牌,不要使用低廉的大路货。建议用度身定制款,这样就可以随意报价。

三、说话要有涵养,炫富的同时不要贬低别人。 文仁

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

心动不如“嘴”动

圈圈网美食广场今上线
20万美食券免费大放送

圈圈达人 (www.dsqq.cn)

3·28“地球一小时”
黑暗中的你,准备做什么?

3月28日是世界“地球一小时”活动日,南京响应全球1000多个城市的号召,在晚上8点半到9点半熄灯一小时。习惯了灯火通明、玩电脑、看电视的人在这黑暗的一小时里将预备如何度过呢?都市圈网(www.dsqq.cn)现开始征集“黑暗计划”啦,如果您有什么好的方案可以一起来聊聊哦!

原帖回放:

首先介绍下“地球一小时”活动是什么东东。

“地球一小时”活动其实就像关灯关灯一样容易。2009年3月28日晚上8:30,全球各地的人们将把“地球一小时”而熄灯。我们希望能有超过1000个城市10亿人参加到这一活动中来,用全球性的努力一起来应对气候变化。

“地球一小时”这一活动率先于2007年在澳大利亚展开,当时大约有220万悉尼家庭和企业熄灯一小时。然而仅仅一年以后,“地球一小时”已成为一项全球性并持续发展的活动,超过35个国家多达500万人参与其中。全球各大城市的地标性建筑,如旧金山的金门大桥、罗马斗兽场及时

代广场上的可口可乐广告牌等都为此而伫立于黑暗之中,各城市居民也表达了对刻不容缓的环保事业的热烈希望。

2009年南京也加入“地球一小时”活动。作为一名南京人,我为自己所生活的城市能参与这样一个世界性环保活动而感到骄傲。不过,在这黑暗的一小时该做些什么呢?这也成了我最近几天思考的主要问题。大家不妨在都市圈网一起聊聊这个话题,好建议一定要大家一起分享嘛!

网友建议:

- 1、只关灯,不停电,还不是想干吗就干吗?哈哈!
- 2、3月28日我还要去吃喜酒呢,难道烛光晚餐?
- 3、楼上的,烛光晚餐的喜酒很不错呢。晚上,熄灯后,该干吗呢,是个问题,可惜不能看星星……
- 4、难得一次,早点睡觉!
- 5、如果路灯不熄的话,逛马路去!
- 6、平时没机会,这次趁着黑灯瞎火的给老婆一个惊喜,希望不是惊吓,嘿嘿!
- 8、说真的,现在还真不习惯没灯光的日子,不过正因如此,我们才要更加节约能源!

都市圈网的美食广场今天正式上线,这里有众多美食商家的打折优惠信息,还有各类美食优惠券,让你吃遍南京城!为了庆祝“美食广场”上线,特推出“你吃我送”的系列活动,如果你是美食达人,就赶快加入吧!

20万美食券大放送

从今天起,都市圈网美食广场每天都会送出100张美食(总计价值20万)现金券,包括泰式火锅券、翅爽主题烤翅吧、麻吉小镇甜品券、禅茶品韵·草鸡汤(火锅)券以及石鼓湾美食休闲街区的多家风味餐厅(韩国料理、意大利主题餐厅、川胜楼、喜客来韩国牛排馆……)等等。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

圈圈健康生活馆开业

为庆祝都市圈网健康生活馆开张,3月20日,都市圈网首批“丹阳配镜直通车”出发啦!100多位网友、读者欢聚一堂,享受游玩、配镜一条龙服务,玩得不亦乐乎。

丹阳是中国著名的眼镜之城,此次“丹阳配镜直通车”活动就来到了有中国最大眼镜城之称的“明和眼镜城”。走进明和眼镜城,所有的人都惊呼起来:“好多眼镜啊!”放眼望去,琳琅满目摆



满眼镜。“哇,这边全是太阳镜,大家快来。”一位阿姨叫道。所有的人都来到二楼太阳镜超市。一位60多岁的奶奶一下子买了6副太阳镜,付完账高兴地说:“这里的太阳镜价格实惠,我给自己、老伴、儿子、媳妇、孙子、孙女每人买一副,这样全家人出行就都有太阳镜了。”

诱人美味免费试吃

活动期间,每周将安排1场美食免费试吃活动。美味的烤翅、香嫩的牛排……说不定就是你的最爱哦。赶快登录都市圈网论坛的“大嘴吃南京”版块跟帖报名吧!

“品味美食”得大奖

每场试吃结束后,网友均

可点评,图文并茂抑或是抒情小文都可以。根据点评内容,圈圈大嘴斑竹将评选出2位“最佳点评奖”,每人可获价值50元的圈币奖励(圈币您可以在圈商商城里随意购买您喜欢的商品)。

【温馨提示】

今日话题:说出你的美食宣言

今日派发“泰式泰式火锅券”50元现金券100张

报名方式:登录都市圈网(www.dsqq.cn)论坛的“大嘴吃南京”跟帖报名即可。

领券地址:新街口正洪街18号东宇大厦一楼 都市圈网客服中心 咨询电话:96060

首批“丹阳配镜直通车”
满载而归

快到了,太阳镜特别走俏,所以我们准备了很多款式的太阳镜,供都市圈网的网友们挑选。”

“丹阳配镜直通车”共分6批,第二批将于本周日(3月28日)出发。只要您3月19日以来在圈商商城购买过任一产品,即可凭订单号及手机号码报名参加。您可以拨打热线96060报名,或者编辑短信DY到10621199196060报名。 黄路莹

圈圈雷人榜
(www.dsqq.cn)

手机六大妙用

1、当砖头,防身……大哥大时代还可以一用,如果你的手机质量过硬,外壳也过硬,不妨一试,如有损坏,后果自负,手机经销商不承担责任。

2、短信追MM,很陈旧的方式了,但是依旧很好用噢。如果不知道发什么样的短信,上网一搜,泛滥!俗话说:“短信在手,追女不愁!在天愿作比翼鸟,在地不能没手机。”

3、手机聊QQ,几M的包月,一个汉字才2B,1M的流量要打1000000/2=500000个汉字,相信没有这样的雷人在一个月靠QQ聊天打字能将流量用完。

4、考试作弊。1234分别对应ABCD,从此,选择题雷同卷的数量与日俱增……

5、自拍,当镜子。如果听到某女在轻轻地数痘痘1号,痘痘2号……千万不要惊奇!

6、谈恋爱。与心爱的人一同分享你手机上的短信,两人靠在一起盯着同一个显示屏,距离自然就拉近了。

圈圈排行榜
(www.dsqq.cn)圈圈驴友痴情
景区榜TOP5

(2009年3月16日—3月22日 第四期)

- 1、苏州缙绅峰
- 2、沙家浜
- 3、天目火山大峡谷
- 4、祁门牯牛上
- 5、太极洞

(以上数据来自都市圈网论坛网友排名,不代表任何观点和立场)